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MANUALE D’ISTRUZIONE

INSTRUCTION MANUAL




NORME GENERALI DI SICUREZZA

- Leggi tutte le istruzioni prima di utilizzare I'apparecchio.
- Non posizionare oggetti pesanti sul cavo di alimentazione o fonti di calore a
loro vicine. Essi possono essere danneggiati.
- Questo prodotto € destinato esclusivamente all'uso domestico.
- Prima di manutenzione e pulizia spegnere e scollegare |'apparecchio.
- Non usare nebulizzatori spray (per es. insetticidi, spray per capelli ecc),
potrebbe creare danni all'involucro
- Nel caso in cui si verificano situazioni anomale, spegnere immediatamente
I'apparecchio e contattare il rivenditore o il centro di assistenza locale.
- 8uando scollegare tenere saldamente la spina per evitare scosse elettriche,
corto circuiti o incendi
- Non cercare di riparare |'apparecchio da soli a causa di pericolo di scossa
elettrica, Se necessario, contattare il proprio rivenditore o il centro di assistenza.
- Non utilizzare la macchina in prossimita di oggetti inflammabili
- Non inserire oggetti attraverso fessure
- Prima di collegare il dispositivo alla rete elettrica assicurarsi che la tensione
sia corretta come riportato sulla targhetta del prodotto e che limpianto sia
conforme alle norme vigenti
- Non toccare l'apparecchio con le mani bagnate
- Utilizzare solo questo apparecchio per lo scopo previsto, come indicato nel
manuale utente.
Pericolo di lesioni: non usare il prodotto per scopi diversi da quelli per cui &
stato costruito. Non fare uso errato dell’apparecchio

Non fare uso improprio del dispositivo.
I- I bambirﬁi. devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con
‘apparecchio
- Tenere |l materiale di imballaggio (sacchetti di plastica, cartone, polistirolo, ecc)
fuori dalla portata dei bambini: pericolo di soffocamento.
- Non lasciare componenti di imballaggio (sacchetti di plastica, polistirolo
espanso, ecc) a portata di mano dei bambini o di persone non autosufficienti,
perché questi oggetti sono pericolosi.
- Non utilizzare |'apparecchio all'aperto o in aree esposte a umidita, come
scantinati o garage.
Se il cavo di alimentazione € danneggiato, esso deve essere sostituito dal
costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica 0 comunque da una persona
con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio.
La spina di alimentazione deve essere disinserita dalla presa prima di pulire
I'apparecchio o prima di intraPrendere operazioni di manutenzione
L'apparecchio pu¢ essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da
persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive di esperienza o della
necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative alluso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata
dall'utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.



Informazioni sulla sicurezza

Leggere il manuale di istruzioni prima di usare questi dispositivi. Al momento della consegna dei dispositivi a terzi,

assicurarsi di includere il manuale di istruzioni.

« Per motivi igienici, non scambiare i dispositivi con quelli di altre persone.

* Tenere i dispositivi fuori dalla portata dei bambini. | bambini non devono giocare con i dispositivi.

« AWERTIMENTO! Non lasciare che i bambini giochino con i sacchetti. Pericolo di soffocamento!

+ Diversi tipi di batterie o batterie nuove e usate non devono essere utilizzate insieme.

* Le batterie sono al piombo. Quando non si utilizzano i dispositivi per un lungo
periodo di tempo, rimuovere le batterie.

+ Non caricare o conservare i dispositivi in prossimita di un posto caldo o con tanta umidita o esposto direttamente alla
luce solare, per esempio in macchina d'estate.

« Togliere le batterie dal rasoio e fare un trattamento sicuro quando si desidera smaltire I'utensile.

Panoramica dei componenti

Rasoio:

1) Coperchio

2) lamine

) Cutter

) Pulsante per cutter
) Corpo

) Interruttore

) Indicatore di carica
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Rasoio per rifiliture e sopracciglio
1) Interruttore (on / off)
2) coperchio del vano batteria

3) corpo 6
4) Testina di rasatura i
5) coperchio - -
6) regolatore altezza taglio -
N .
N

Rasoio per naso
1) Interruttore (on / off) i

hio del batteri
3% gf;(;chfo el vano batteria |6 GI_( [C(Bm(ﬂc]——'o
5% coperchio | i )
6) P

Lame
pennello per pulizia




Istruzioni per I'uso

Rasoio:

1) Togliere il coperchio e spingere l'interruttore verso l'alto. Dolcemente toccare la pelle e muovere il racsio nella
direzione contropelo. Se si tende la pelle, & possibile ottenere un effetto migliore. Una volta che la rasatura é finita,
premere linterruttore verso il basso in una sola volta e coprire con il coperchio.

2) Il tempo di carico non puo superare le 20 ore altrimenti influenza la durata della batteria, pud anche danneggiarla.

3) Aprire il coperchio posteriore e tirare fuori il regola basette.

4) Dolcemente toccare la pelle ad angolo retto con il regola basette e tagliare lentamente

5) Dopo averlo utilizzato, spingere verso il basso l'interruttore e coprire con il coperchio.

Rifinitore di sopracciglia:

1) Remuovere il coperchio

2) Far scorrere il coperchio del vano batteria. Inserire sulla batteria AAA 1.5V tipo. Quindi, far scorrere il coperchio del
vano batteria di nuovo per chiudere.

3) Se necessario, installare la testina. Fissare ilregolatore di altezza taglio se si vuole una misura diversa di taglio, in
base a come viene orientata é diversa.

4) Accendere il dispositivo

5) Guida la testina di rasatura sul posto delle sopracciglia che si desidera rifilare.

6) Spegnere il dispositivo dopo I'uso

Taglia peli Naso e orecchie:

1) Togliere il cappuccio protettivo

2) Accendere

3) Rifilare con cura il naso e capelli orecchio.

4) Spegnere

5) Rimuovere la lama esterna e rimuovere i peli con i pennello
6) Riporre la lama esterna

7) Riporre il cappuccio di protezione

Pulizia

Rasoio:

1) Togliere il coperchio premere il pulsante esterno e togliere la testina .

2) Pulire Idai peli tutte le parti, almeno una volta a settimana. Dopo la pulizia, montare la taglierina esterna ed interna
sulla posizione originale e coprire con il coperchio.

3) Non cambiare la posizione delle lame in modo da no modificare il normale funzionamento

Rifinitore sopracciglia:

1) Dopo aver spento ed estratto le batterie, aprire il blocco della testa, rimuove il blocco della lama e pulire tutto con
cura.

2) Poi rimontare le parti.

Tagliapeli Naso e orecchie:

1) Verificare chenon si accenda ed estrarre |e batterie.
2) Rimuovere la lama esterna

3) Rimuovere i peli con la spazzola in dotazione.

4) Riporre la lama esterna

Conservare sempre lo scontrino di acquisto, I'imballo e il manuale.



RASOIO: AC220-240V  50/60Hz 3W
TAGLIAPELI ORECCHIE E NASO: batterie AA :1X1,5V
RIFINITORE: batterie AAA: 1X1,5V

‘\ 0331 672560

Telefona al centro servizi per assistenza.
Dal lunedi al venerdi dalle 8.30 alle 12.30.

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE

I simbolo del cestino barrato riportato sullapparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato
separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche
oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente.
L'adeguata raccolta differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchio al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il recupero dei materiali di cui & composto.
L'utente & responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. Per informazioni pit dettagliate
inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, 0 al negozio dove € stato effettuato |'acquisto.
Chiunque abbandona o cestina questo apparecchio e non lo riporta in un centro di raccolta differenziata per rifiuti elettrici-elettronici &
punito con la sanzione amministrativa pecuniaria prevista dalla normativa vigente in materia di smaltimento abusivo di rifiuti



GENERAL SAFETY

- Read all instructions before usin%the device.
- Do not place heavg objects on the power cord or heat sources close to
them. They may be damaged.
- This product is intended for household use.
- Before cleaning and maintenance switch off and unplug the machine.
- Do not use aerosols sprays (eq. Insecticides, hair spray, etc.), could
create shell damage
- If abnormal situations occur, immediately turn off the appliance and
contact your dealer or your local service center.
- When you disconnect firmly hold the plug to avoid electric shock, short
circuit or fire
- Do not try to repair the equipment yourself due to electric shock; If
necessary, contact your dealer or service center.
- Do not use the machine near flammable objects
- Do not insert objects through slots
- Before connecting the device to the mains make sure that the voltage is
correct as shown on the product label, and that the installation complies
with current standards
- Never touch the appliance with wet hands
- Only I.lse this appliance for its intended purpose, as outlined in the user
manual.
Risk of injury: Do not use the product for purposes other than those for
which it was built. Do not make improper use of the device
Do not make improper use of the device.
- Crll_ildren should be supervised to ensure they do not play with the
appliance
- Keep the Rackaging materials (plastic bags, cardboard, polystyrene, etc.)
out ot reach of children: choking hazard.
- Do not leave rackaging components (plastic bags, polystyrene foam, etc)
\évithin reach of children or dependent persons, because these objects are
angerous.
- Do not operate the appliance outdoors or in areas exposed to moisture,
such as basements or garages.
If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
The power plug must be unplugged from the outlet before cleaning the
aﬂplsance or undertakmgbmamtenance operations
T't?'u device can be used by children aged less than 8 years old and people
Wi
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience or
knowledge, provided under supervision or after the same has received
instructions about the safe use of the device and to the understanding of
the dangers inherent in it. Children should not play with the appliance.
Cleaning and maintenance meant to be performed by the user must not be
performed by unsupervised children.



Safety information

Read the instruction manual thoroughly before operation these devices. When handing over the devices to third parties,

make sure to include the instruction manual as well

* For hygienic reason, do not swap the devices with those of other persons.

+ Keep the devices out of reach of children. Children must only play with the devices.

* WARNING! Do not let young children play with foils. Risk  of suffocation!

» Different battery types or new and used batteries must not be used together.

« Batteries can lead battery acid. When not using the devices for an extended
Period of time, remove the batteries.

* Don't charge or store shaver near a warmer or in the moisture or in the direct
sunlight, for examples in the car in summer.

* Do take off the batteries from shaver and make a safe treatment when you want to
discard this utensil.

Overview of the components O
Shaver: w\C )~/
1)Cover S g

2)Foll

3)Cutter
4)Outer-cutter button
5)Body

6)Switch

7)Charging indicator

Eyebrow trimmer 4
1)Switch (on/off l
2)Battery compartment cover

3)cutting-length attachment

4)Shaving head
—_— E
5)Protective guard o= 1
6)regulator of length
-
-2

Nose trimmer

1)Switch (on/off)

2)Battery compartment cover 6 (1 .
3)cutting-length attachment ,
sns =2 5 :;:B’ CﬂS ‘?4

5)Shaving head
6)Brush




User Instructions

Shaver:

1)Take off the shelter and push the switch up. Softly touch your skin and mover in the contrary
growth direction of the beards slowly. If you stretch your skin tightly, you can obtain better effect.
Once the shaving is over, push the switch down at once and cover it with the shelter.

2)Charging time can't exceed 20 hours if affects the life of battery, even damages the line.
3) Open the back cover and pull off the trimmer

4) Softly touch your skin in the right angle direction with the trimmer and trim slowly
5)After using, push down the switch and cover it with the shelter.

Eyebrow Trimmer:
1)Remover the cover

2)Slide the battery compartment cover off. Insert on 1.5V type AAA battery. Then slide the
battery compartment cover back on again

3)If necessary, Install the attachment to the device,. The attachment features two different
cutting length, depending on the orientation of the attachment.

4)Switch on the device
5)Guide the shaving head over the spot of the eyebrows you wish to shave
6)Switch off the device after use

Nose Trimmer:
1) Remove the protective cap

2) Switch on the Ear & Nose Trimmer
3) Carefully trim your nose and ear hair.
4) Switch off the Ear & Nose Trimmer
5) Remove the external blade and remove the hairs with the cleaning brush
6) Replace the external blade
)

7)Replace the protective cap
Cleaning

Shaver:
1) Push down the switch and take off the shelter, Press the outer-cutter button and take off the
outer cutter.

2) Clean the beards on the outer cutter, the inner cutter and the body (Once as week). After
cleaning, assemble the outer and inner cutter on the original position and cover it with shelter.

3) Do not change the position of foils and directions of net cover so as to avoid the affection to
the normal operation or razor

Eyebrow Trimmer:
1) Open the lock on head , Remover the blade block
2) First insert the blade block at the top of the saving head. Push down the block. Then secure
the blade block using the lock.

Nose Trimmer:

1) Ensure the trimmer is switched ‘Off’. (Push down on the power switch)
2) Remove the external blade

3) Remove hairs with the included cleaning brush.



4) Replace the external blade
Always keep your receipt of purchase, the packaging and the manual.

SHAVER: AC 220-240V 50/ 60Hz 3W
TRIMMERS EARS AND NOSE: AA batteries: 1x1.5V
NOSE TRIMMER : AAA batteries: 1X1,5V

\
\\ 0039 0331 672560

Call the service center for assistance.
Monday to Friday from 8.30am to 12.30pm.

INFORMATION FOR USERS OF DOMESTIC APPLIANCES
=
This symbol on the product or in its packaging indicates that this product shall not be treated as household waste.
Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and electronic

equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste
handling of this product. The recycling of materials will help to conserve natural resources. For more detailed
information about recycling of this product, please contact your local city office, your household waste disposal
service or the shop where you purchased the product.



&
TUDOR

CeE &
|:|\/

RoHS

IMPORTATO DA W.M.P. WORLD MARKET PLACE S.PA.
L.GO CAMUSSI 5, 21013 GALLARATE (VA)}-ITALY
FABBRICATO IN CINA




